

Nagyműszeres laboratóriumot avattak a Vegyipariban

2009. szeptember 17-én avatták fel az Erdey-Grúz Tibor Vegyipari és Környezetvédelmi Szakközépiskola megújult nagyműszeres laboratóriumát, mely a Teva Gyógyszergyár Zrt. támogatásával valósult meg.

A szakközépiskola közel 60 esztendeje gondoskodik a hazai gyógyszer-, és vegyipar szakember-utánpótlásáról, s a végzett diákok közül sokan a város gazdasági életében meghatározó szereppel bíró gyógyszergyárnál helyezkednek el. Az elmúlt évtizedek alatt a vállalat több szakigazgatója, osztály-, és üzemvezetője, illetve kulcsembere végzett a Vegyipariban, kik sikereiket tehetségük mellett, a szakközépiskolában megalapozott tudásnak is köszönhetik.

A Teva egyik legfontosabb szakemberbázisaként tekint az intézményre, s köszönhetően az iskolában folyó magas színvonalú oktatásnak, szakmájuk iránt elkötelezett és magasan képzett ifjú technikusok hagyják el az iskolapadokat.

A vállalat és az intézmény együttműködése több évtizedes múltra tekint vissza, melynek keretében a diákok a Tevánál tölthetik el nyári gyakorlatukat, valamint a vállalat szakemberei az iskolában ez évtől beinduló általános vegyipari laboratóriumi technikus, valamint gyógyszeripari laboratóriumi technikus szakirányok tematikájának kidolgozásában is szakmai segítséget nyújtottak.

Az ipar elvárásainak megfelelően, az iskola kifejezetten gyógyszeripar-specifikus elemeket is illesztett képzési programjába, valamint az angol nyelv magas szintű ismeretének megszerzését is erősítve, 2009.őszétől beindította két tanítási nyelvű képzését is.

A példa értékű együttműködés mindkét fél javát egyaránt szolgálja, hiszen a vállalat felkészült, gyakorlati ismeretekkel már rendelkező szakembereket fogadhat, és a tanulók is szívesebben és könnyebben helyezkednek el egy már ismert környezetben.

Idén ősztől az iskola tanulói megújult környezetben, modern, jól felszerelt laboratóriumban sajátíthatják el a műszeres analitikai ismereteket, melynek megvalósulását a Teva Gyógyszergyár laboratóriumi bútorok és műszerek beszerzésével támogatta.

További információ: Ferenczi Csilla, kommunikációs koordinátor
(csilla.ferenczi@teva.hu, 52/515 091, 30/738-5260)